



Шестерым осужденным, совершившим побег из исправительной колонии, предъявлено обвинение



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 313 УК РФ (побег из места лишения свободы, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Напомним, что 22 сентября 2020 года шестеро осужденных из исправительной колонии, расположенной в поселке Шамхал Кировского района города Махачкала, группой лиц по предварительному сговору, на территории производственного цеха сделали подкоп, через который совершили побег.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных совместно с оперативными подразделениями МВД и УФСИН



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

республики, установлено местонахождение скрывшихся и они задержаны на территории Республики Калмыкия.

В настоящее время им предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция указанной статьи Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

03 Октября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1505124>